
 

 

 

 
  
  
  

    

  90-91برگه طرح سوالات امتحاني پايان ترم نيمسال دوم 
  دقيقه 120: امتحان زمان مدت        20/3/91: امتحان برگزاري تاريخ                 حسيني         : نام استاد
  4: تعداد سوال                     آمار:  گروه آموزشي           چند متغيره گسسته :نام درس

  

  :شماره دانشجوئي                                            :نام و نام خانوادگي دانشجو

  1 .هاي آن را توضيح دهيدهاي خطي تعميم يافته را تعريف و مولفهمدل -1
) مدل -2 , )XY YZ را براي يك جدول سه طرفه در نظر بگيريد.   

logرا بيان و مدل را براساس  ، تعداد پارامترهاي مدلمدل نحوه نمايش نموداري )الف ijk بنويسيد  .  
  .را به دست آوريد ijkبرآورد  )ب
) جدول زير را در نظر بگيريد براي مدل )ج , )XY YZ  برآوردijk مدل بيابيد و نيكويي برازش مدل را آزمون كنيد را تحت اين .

 ختلاف كيبش دو مدل را محاسبه كنيد و با مدل مفروض است و ا 0Mمدل اشباع شده و  1Mفرض كنيد مدل  نكويي برازشبراي 
  .جدول مقايسه كنيد 2 مقدار

  Y 
Z X 1 2 
1  1 126 100 

2 35 61 
2  1 688 908 

2 807 497   

3  

 باشد، براي هاي مربوطه ميجدول زير داده. فرض كنيد هدف بررسي تاثير دو داروي مختلف بر بهبودي بيماري خاصي باشد -3
logمدل   ( ( ))it x x   :   
   .محاسبه كنيدرا  و  ML ،برآوردهاي  )الف

0) ب  : 0H   كنيدرا چگونه آزمون مي.  

3  

پارامترهاي مدل لوژستيك بصورت  MLبرآورد  .اندبكار گرفته شده cloglogهاي لوجيت و هاي جدول زير مدلبراي داده -4
ˆ 23.35   و ˆ 13.94   و براي مدلcloglog  بصورتˆ 14.85    وˆ 8.52  با استفاده از معيارهاي . اندمحاسبه شده

    .كيبش و كاي دو پيرسون نشان دهيد كدام مدل مناسب است
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2 2 2 2
(3,0.05) (4,0.05) (5,0.05) (6,0.05)7.81, 9.49, 11.1, 12.6        

 موفق باشيد

  
 

  

  ع࢖وم ریاિی، آمار و کاఔୃدا௉ه 

n y x 
59 6 1.5 
62 18 1.6 
56 28 1.7 
59 53 1.85 
62 61 1.9 
60 60 1.95 

 

 Y  
X عدم بهبودي بهبودي 

  30  70 1داروي 
  60  40 2داروي 

 


